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ATA da 36ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 13 dias do mês de dezembro do ano de 2022, às 19h:00, em conformidade com a 

Lei Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência do vereador 

AYRTON CAPASSI. Na ocasião, constatou-se a presença do PRESIDENTE e dos 

seguintes Vereadores: ADRIANA PASSONI GOULART, CESAR DA CRUZ 

RODRIGUES, DENYS TEIXEIRA SAUL, EDSON MARTINS DE CARVALHO, 

MARINHO NOVAIS LUZ NETO, SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, VALDETE 

JOSÉ DE SOUZA e VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES. Havendo quórum o senhor 

presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de um texto 

Bíblico feita pelo vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Em seguida o senhor Presidente 

solicitou ao 1º Secretário para fazer a leitura do Expediente do Dia: Expedientes do 

Legislativo: Indicação nº 63/2022 de autoria do vereador Denys Teixeira Saul. 

PALAVRA LIVRE: Fazendo uso da palavra o vereador VALMIR CLÁUDIO 

RODRIGUES, cumprimentou os presentes, agradeceu a Deus pela vida e destacou o 

momento que vamos presenciar nesta data, onde um ciclo se encerra e outro se inicia, 

isso porque teremos a eleição para definir a nova Mesa Diretora para o próximo biênio, 

sendo assim parabenizou o presidente Ayrton Capassi e a atual Mesa pelo ótimo 

trabalho, na certeza de que a próxima Diretoria fará um trabalho tão eficiente quanto a 

atual. Com a palavra o vereador DENYS TEIXEIRA SAUL, cumprimentou os 

presentes, inicialmente fez a audiodescrição do plenário. Prosseguindo discorreu 

assuntos sobre sua indicação apresentada que trata sobre a questão dos fogos de 

artifício, onde sugere que seja respeitado a Lei Municipal nº 1.565/2020. Em seguida 

manifestou gratidão ao presidente Ayrton Capassi, o qual respeitou todos os colegas 

Edis e buscou sempre resolver as questões com muita sensatez, e ainda, agradeceu a 

todos os demais membros da atual Mesa pelo ótimo trabalho. A nova Mesa que 

assumirá no próximo biênio desejou que façam um excelente trabalho e que busquem 

sempre agir com respeito, com harmonia e que tudo seja resolvido dentro do que 

determina o Regimento Interno e a Lei Orgânica. Usou a palavra o vereador SILVIO 

JORGE DE OLIVEIRA, cumprimentou os presentes, manifestou total apoio a 
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indicação apresentada pelo colega vereador Denys Saul. Parabenizou o presidente 

Capassi e sua Mesa Diretora pelo brilhante trabalho desenvolvido neste Biênio, 

portanto espera que da mesma forma seja no próximo com a nova Diretoria. Usando a 

palavra o vereador CESAR DA CRUZ RODRIGUES, cumprimentou os presentes, 

parabenizou o presidente Ayrton Capassi por conduzir com muita honra os trabalhos 

desta Casa de Leis, o que espera da nova Diretoria é que tenha a mesma sensibilidade 

e transparência da atual. Parabenizou o vereador Denys pela indicação apresentada e 

disse que está compromissado em defender tudo de melhor para o nosso município. No 

uso da palavra a vereadora ADRIANA PASSONI GOULART, cumprimentou os 

presentes, manifestou gratidão a atual Mesa desta Casa pelo ótimo trabalho e pelo 

tratamento respeitoso para com os Edis. Desejou a nova Mesa que busque trabalhar 

com respeito e que tenham muito êxito. Por fim, parabenizou o vereador Denys pela 

ótima indicação apresentada. Fez uso da palavra o vereador MARINHO NOVAIS LUZ 

NETO, cumprimentou os presentes, parabenizou o presidente Ayrton Capassi que 

conduziu muito bem os trabalhos e ajudou a todos quando necessário, agradeceu os 

demais companheiros membros da Mesa, assim como todos os colegas que sempre 

apoiaram o trabalho nesses dois anos e desejou sucesso a nova Diretoria. Fez uso da 

palavra o vereador EDSON MARTINS DE CARVALHO, cumprimentou os presentes, 

enalteceu o presidente Capassi pelo trabalho conduzido até aqui, assim como todos os 

integrantes da atual Mesa da qual é o 1º Secretário, ressaltou que foi um desafio com 

muitas conquistas. Encerrando parabenizou o vereador Denys pela excelente indicação. 

Com a palavra a vereadora VALDETE JOSÉ DE SOUZA, cumprimentou os presentes, 

parabenizou o vereador Denys pela indicação apresentada. Em seguida enalteceu o 

presidente Ayrton Capassi pelo brilhante trabalho, buscando sempre resolver as 

situações com muita sensatez e companheirismo. Usou a palavra o presidente deste 

Legislativo vereador AYRTON CAPASSI, após os cumprimentos aos presentes, disse 

que está muito tranquilo, pois tem a certeza de que a nova Presidência fará um ótimo 

trabalho. Ressaltou que está muito satisfeito pelo trabalho que foi realizado nesses dois 

anos, enfatizou que tudo isso foi devido ao companheirismo de todos os nobres 

Vereadores, sendo assim agradeceu a todos pela parceria e participação no auxílio dos 
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trabalhos desta Casa, e ainda, disse que não poderia deixar de agradecer nossos 

funcionários, Elaine, Valnês, Admir, Tatiane e Laíne, que nos dão o suporte necessário 

para que tudo aconteça da melhor forma possível. Ordem do Dia: Atendendo o 

disposto no Artigo 14 do Regimento Interno desta Casa de Leis, o senhor presidente 

deu início ao processo para realização da Eleição da Mesa Diretora para o Biênio 

2023/2024. Inicialmente solicitou ao 1º Secretário para fazer a leitura da Chapa única 

protocolada, registrada e deferida pelo presidente, nos termos do Regimento Interno da 

Casa. CHAPA “UNIDOS PELO PROGRESSO DE FLORESTÓPOLIS” – 

Composição: PRESIDENTE: Valdete José de Souza; VICE-PRESIDENTE: Valmir 

Cláudio Rodrigues; 1º SECRETÁRIO: Marinho Novais Luz Neto; e 2º 

SECRETÁRIO: Denys Teixeira Saul. Estando todos esclarecidos iniciou-se o processo 

da Eleição sendo designados para atuarem como escrutinadores a vereadora 

ADRIANA PASSONI GOULART e o vereador SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, 

ambos juntamente com o presidente conferiram a urna e autenticaram as cédulas de 

votação. Prosseguindo em conformidade com o que preconiza o Art. 165 do 

Regimento Interno, foi processada a votação através de escrutínio secreto, um vereador 

por vez, sendo chamados nominalmente pelo presidente na ordem que segue: DENYS 

TEIXEIRA SAUL, ADRIANA PASSONI GOULART, CESAR DA CRUZ 

RODRIGUES, MARINHO NOVAIS LUZ NETO, EDSON MARTINS DE 

CARVALHO, SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, VALDETE JOSÉ DE SOUZA, 

VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES,  e o presidente AYRTON CAPASSI. Encerrado 

a votação em seguida os escrutinadores fizeram a apuração que teve o seguinte 

resultado: CHAPA “UNIDOS PELO PROGRESSO DE FLORESTÓPOLIS”, obteve 

07 (sete) votos, verificou-se 02 (dois) votos branco/nulo, com o resultado o presidente 

DECLAROU eleita a referida Chapa nos termos do Art. 14 do Regimento Interno, e 

para constar a Composição da Mesa Diretora Eleita, será descrita anexo à presente Ata 

e colhida as assinaturas de todos os seus Integrantes. Em seguida o senhor presidente 

passou a palavra para a presidenta eleita VALDETE JOSÉ DE SOUZA, mais uma vez 

cumprimentou a todos, iniciou agradecendo a Deus e disse que hoje é um dia muito 

especial, manifestou gratidão aos colegas Edis, a sua Famílias que é o seu alicerce, e 
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aos seus amigos. Parabenizou a atual Mesa e disse que vai se empenhar ao máximo 

para realizar um trabalho tão bom quanto, e buscar as conquistas que nosso povo 

necessita. Em seguida foi passado a palavra para o prefeito municipal ONÍCIO DE 

SOUZA, após cumprimentar a todos, destacou o trabalho desenvolvido pelos 

Vereadores desta Casa, ressaltou a importância do trabalho realizado em coletividade, 

pois como diz o vereador Valmir, sozinho chego em algum lugar, mas juntos vamos 

mais além. Agradeceu os votos confiados em sua esposa Valdete e que podem ter a 

certeza de que o trabalho será eficiente. Prosseguindo destacou as conquistas 

importantes conseguidas nesses dois anos e anunciou novas que muito em breve 

chegarão. Por fim, disse esperar que tenhamos mais dois anos de muito trabalho 

Executivo e legislativo, em busca do melhor para o nosso povo. Antes do encerramento 

o senhor presidente anunciou o recesso legislativo, no entanto alertou quanto as 

proposições em tramitação nas Comissões, solicitou brevidade na emissão dos 

pareceres para que sejam convocadas sessões extraordinárias para a devida votação. 

Nada mais a se tratar agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da 

qual lavrou-se esta ATA que, por se tratar da última sessão ordinária de 2022, 

imediatamente foi lida e em seguida submetida à apreciação dos nobres Vereadores e 

não havendo retificação, aprovada e assinada, e para constar VALNÊS CARDOSO 

MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e a subscreveu. 

 

CONSTITUIÇÃO DA MESA DIRETIVA ELEITA PARA O BIÊNIO (2023-2024). 
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PRESIDENTE: Valdete José de Souza 
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VICE-PRESIDENTE: Valmir Cláudio Rodrigues 
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